
Ata da reunião ordinária da CoC (março/25) 

12/03/25, 10:30 - 12h 

O link para a reunião: https://meet.google.com/jbw-fteh-zss?hs=122& 

Presentes: Adriano M. Alencar, Barbara Penitente, Marina Nano Araujo, Marcelo Tatit Sapienza, 
Paulo Costa, Elisabeth Yoshimura 

Comunicações 

Da cooredenadora: 

Relatos da Semana de Recepção dos Calouros: houve bastante participação, programação 
conjunta com FM, administrada pelos estudantes, muita participação dos ingressantes. 

Ingressos 2025 (iniciamos as aulas com 24 matriculados, faltando 1 estudante do Provão Paulista) 

Resumo da análise da bolsista PUB (Marcela) sobre finalizações do Bacharelado IF foi apresentado 
à Diretora Kaline e será apresentado em Congregação extraordinária em abril sobre a graduação no 
IF. 

Tutoria: foram escolhidos os tutores para o semestre 1/25. A tutora vinculada à disciplina de 
Integração de conceitos (coordenada por Renato Higa) foi integrada à equipe da disciplina e está 
atuando sob orientação da equipe. O estudante selecionado para trabalhar com a integração da 
Turma 4, Kleber Barbosa, vai atuar sob orientação da coordenadora da CoC. 

Relato sobre a disciplina Informática Médica I e seu novo coordenador, junto com Prof. Raymundo: 
Prof. Raymundo está preparando sucessores para a disciplina, encontrou uma possibilidade com o 
Prof. Marco A. Gutierrez (Cardio-Pneumo), que já colabora com a disciplina e é especialista. Não 
houve concordância do Departamento, devido ao excesso de atribuições do docente neste 
momento. O Prof. CHAO LUNG WEN, também procurado pelo Prof. Raymundo, aceitou a 
incumbência e passa a coordenar a disciplina conjuntamente, já a partir de 2/2025. 

Andamento do reconhecimento do curso: parecer do relator do CoG, resposta e encaminhamento. 
Houve pequenas correções sugeridas pelo relator, que foram acatadas e resultaram em algumas 
alterações também no PPP, a ser votado nesta reunião. 

Dos membros: 

Prof. Paulo comenta sobre o manual do curso, que deveria ser mais explicativo, ter um glossário. 
Foram apresentadas outras sugestões como: desvincular do texto do PPP, para ficar mais enxuto, 
e, se possível ser mais dinâmico, com formato mais aberto e links para os diversos assuntos. Foi 
solicitado às representantes discentes que apresentem uma nova versão a ser apreciada pela 
CoC. 

Prof. Paulo também comenta sobre o folder para o fundo de auxílio a alguns estudantes durante o 
período de estágio e prática profissional. Está quase pronto. 

Para discussão e deliberação: 



- Foi aprovada a Ata da reunião de fevereiro de 2025. 

- Aprovação formal da nova versão do Relatório Síntese (para reconhecimento) e de pequenas 
mudanças no PPP, de acordo com parecer do relator para o CoG do pedido de reconhecimento, já 
discutida por e-mail. Aprovado por unanimidade, versão que já havia circulado por e-mail. 
Aprovado. 

- Aprovação do PPP que incluiu as mudanças: retirada da qualificação de “eletiva” para as 
disciplinas optativas, já que são optativas livres; inclusão do horário de aulas; inclusão de um 
parágrafo sobre avaliação de disciplinas. Aprovado. 

- Pedido do Prof. Raymundo para renomear o nome da disciplina para "Informática Médica e Saúde 
Digital" sem alterar o código MDR0634. A nova ementa foi aprovada, com mudança do nome, 
inclusão do novo co-coordenador e bibliografia ampliada.  

 

Ata elaborada por Elisabeth Mateus Yoshimura 


